



车库两头都安装了烟囱,不断冒烟,而车库墙外,堆放着煤、木头等物品。

读者供图

自行车库生火炉 隐患大

社区:如不整改 将反映给相关部门进一步处理

小区里的自行车库,两头生炉子取暖,还把崭新的棚顶抠个窟窿安装了烟囱。除了刺鼻的浓烟,还有严重的消防隐患。

近日,家住沈阳市于洪区迎宾花园小区的居民挺闹心。因为在小区14-7号楼下的自行车库有些异常。

据一位居民说,因为是老小区,自行车库距

离居民楼很近,并且刚刚翻修不久。车库是长方形的,“本来车库东头,有一个看车人的起居室。现在车库西头被间隔出来住人,还开了后门。”

记者注意到,这个自行车库从外墙到棚顶,是崭新的。同时,东头儿是原有的看车人工作的地方,而西头的确开了后门,住进了人。车库两头都安装了烟囱,不断冒烟。而车库墙外,堆放着煤、木头等物品,且冒出的烟带有“烧胶皮”的味道。

“自行车库是被人承包的,里面存放的是自行车和电动车等。”居民们反映,电动车起火的案例听说过不少,除了刺鼻的浓烟对小区环境有很大影响,如今集中的电动车和两处取暖炉

子相当于共处一个车库,“这得有多大的消防隐患啊。”

随后,记者联系了该小区所属的于洪区迎宾花园社区。工作人员表示,将根据居民反映的情况进行调查。

2月20日,记者再次联系该社区。工作人员向记者反馈,根据调查,群众反映的情况确实存在,“我们了解到,这个自行车库的承包人有经济困难的亲戚,被他临时安置在车库暂住。”工作人员表示,车库里生炉子的确给居民造成困扰,并存在消防安全隐患,目前已经要求承包人自行整改,消除隐患,“如果不听劝阻,社区将会将情况反映给相关部门进一步处理。”

辽沈晚报记者 吕洋

立 马解决

裸露的井口已修复



2月18日,“辽沈帮帮帮”报道了沈阳市沈辽路与微山湖街交会处的西北角,路旁有一管道井的井盖不知去向,圆形井口完全裸露。见报当日的上午,记者发现裸露井口已修复,并用新的井盖覆盖。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

结冰的路面已清理



2月16日,“辽沈帮帮帮”报道了沈阳市沈辽路218号因前不久一家门市房漏水,导致附近路面大面积结冰,给行人带来不便。昨日下午,记者途经此地,发现结冰路面已被清理干净。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

南北颠倒的路牌已改正



2月10日,“辽沈帮帮帮”吐槽了沈阳市大东区德增街上有一个路牌指示的南北是颠倒的。昨日,记者再次经过此处,发现错误的路牌已经纠正了。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

拾到挎包的女士 失主期待与你见面

2月19日,杨女士与男友在乘坐出租车时,将一个挎包遗忘在车后座,里面有价值1.6万元财物。出租车司机表示并未见到杨女士的挎包,后经调阅车内视频发现,挎包被一位后上车的女士拾到,杨女士表示,这位女士也许是想替自己暂时保管,希望对方能够与自己联系见面。

2月22日,杨女士给记者发来信息,表示已经查阅了出租车的视频,视频显示“2月19日14时56分,一位女士从滨河小区西南门附近上车

到省医院东门下车,这位卷发的女士身穿黑色长款豹纹大衣,戴红黄口罩、斜挎棕色老花斜挎包,同时手拎一个大包。”

杨女士借此想对这位女士说几句话:“您好,我看到您在出租车上捡到了一款棕色黑盖的斜挎包,里面有我唯一的一把车钥匙、苹果无线耳机、我的证件。感谢您捡到并帮我保存,知道您也在焦急地寻找我,我也非常急切地想要找到我的包,如您看到请拨打15765575415包先生,感谢您!”

对此,辽宁北卢律师事务所律师王汉农表示,根据相关法律规定,乘客在乘坐出租车后发生物品遗落的情况,所遗落的物品转由司机占有和控制,如果后续乘客将车内不属于自己的物品拿走,属于盗窃行为,如果数额较大,达到盗窃罪的追溯标准,可以按照盗窃罪依法定罪处罚,若未达到定罪标准,也可能受到治安拘留和罚款的行政处罚,对赃物还负有返还或赔偿的法律义务。

辽沈晚报记者 崔晋涛

“25年前资助我的李叔叔找到了”

“你好,昨天看到你们的报道,我是李昌耀以前在北方宾馆的同事,他当时是我们的总经理,后来宾馆没有了,他去了沈阳市接待办公室。”2月22日一早,本报热线电话接到了读者孙先生的电话,传来了这个喜讯。

2月21日,本报以《25年前资助我的李叔叔您在哪?》“余生我不想丢掉任何一位恩人”为题报道了身在朝阳市的倪女士欲寻找20多年前资助她上学的恩人李昌耀的事情。

次日,孙先生打来电话,告知了李昌耀的相关信息,记者随后与沈阳市接待办取得联系,接待办人事处工作人员查阅过资料后表示,李昌耀2011年在此退休。工作人员表示对李昌耀有些印象,“他有个女儿,现在一家都挺好,身体也不错。”

工作人员表示先与李昌耀沟通,将倪女士情况告知。下午,记者接到接待办电话,对方表示李昌耀得知此事后,对倪女士现在的生活

感到很欣慰,同时表示资助是很多年前的事,目前还没有与倪女士见面的想法,不想互相打扰。

“无论他或者他家人是啥想法,我都接受,都理解,如果他实在不想与我联系,我知道他们都很好,我也知足了。”记者将此情况告知倪女士后,倪女士表示理解,并记下接待办电话,希望在方便的时候来沈阳再试一试。

辽沈晚报记者 崔晋涛

提 个醒

井盖损坏有隐患 路过行人请小心



在沈阳市铁西区中央大街20甲2-24附近,马路西侧非机动车道上一个管道井的水泥井盖损坏,虽有好心人移动井盖遮挡,但仍有部分井口裸露,给行人带来不小的安全隐患,希望相关部门及时处理。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄